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A képviselőhöz ülése
A képviselőház szerdai ülésén a 

költségvetés vitájában Rassay Károly 
mondta el nagy érdeklődéssel várt be­
szédét. Megállapította, hogy a költség­
vetés tulajdonképpen keret-költségve- 
tés, ezért nem is lehet szakszerűen hoz­
zászólni. Az indokolás sem nyújt kellő 
tájékoztatást, hogyan használják fel a 
beállított összegeket. Ez a módszer a

ßarlamentärizmus elsorvasztására vezet.
á kell térni a szociális adóreformra. 

Bizottságot kell kiküldetne a képviselő- 
háznak azzal a megbízatással, hogy ha­
ladéktalanul vegye revízió alá az' egész 
költségvetést, különösen az üzemek 
költségvetését. Egyes állami üzemek­
nél megkétszereződött a forgalom, — 
ugyanakkor azonban növekedett az 
üzem deficitje.

—- Esetleg rövidebb idő alatt fog 
bekövetkezni, mint ahogy számítunk 
rá az — mondta Rassay —, hogy a 
nemzet nagy erőpróba elé kerül. Érre 
elő kell készítem a nemzetet materiális 
téren és lelkileg is. Olyan külpolitikai 
légkörben élünk, amelyben a háború 
veszélye esetleg elkerülhető. Minden 
áron fenn kell tartani az olasz barátsá-

A spanyol polgárháború
Barcelonában kedden általános 

sztrájk tört ki a katalán kormány el­
len. A sztrájkolók megütköztek a rend­
őrökkel. Az uccai harcoknak több ha­
lottjuk és sebesültjük volt. A rend­
őröknek sikerült lefegyvereztii a fel­
kelőket és helyreállították a rendet. 
Ezt közli a kormány hivatalos jelentése, 
de más hírek szerint sokkal súlyosabb 
volt a barcelonai zendülés, mint a hi­
vatalos jelentés beállítja. Az anarchis­
ták összefogtak a kommunistákkal és 
a hatalom átadását követelték a kor­
mánytól. A kormány csak úgy tudta 
elejét ’venni a súlyosabb következmé­
nyeknek, hogy ígéretet tett, hogy az 
anarchisták kívánságának jórészét tel­
jesítem fogja.

A frontokon egyedül Bilbao előtt 
folyt nagyobb harci tevékenység. A 
kormánycsapatok ellentámadással pró­
bálkoztak, de a nemzetiek visszaverték 
őket.

Filmtodrászok sztrájkja
A hollywoodi filmiparban dolgo­

zó fodrászok sztrájkbaléptek és beha­
toltak az egyik elegáns szépségápoló­
szalonba. A sztrájkolók vezetői revol­
verrel kezükben sakkban tartották az 
üzletben dolgozó sztrájktörőket és az 
üzlet vendégeit. Közben társaik pozdor- 
jává zúzták a drága berendezést és kát­
ránnyal öntötték le a kárpitot.

A kocsikísérőre zuhant az oroszlánt 
szállító kocsi

Kecel község közelében, az ország­
úton haladt egy cirkusz állatszállító ko­
csija, melyben egy hatalmas oroszlán 
volt. Nagy szélvihar tombolt és egy 
nagyobb szélroham felborította a ko­
csit, amely Lancsiszár István kocsikí­
sérőt maga alá temette. Az oroszlán ir­
tózatos üvöltésbe kezdett, úgyhogy az 
arra haladók nem mertek a kocsi kö­
zelébe menni. Végül mégis akadt né­
hány bátrabb ember, aki a felfordult 
kocsit visszaállította. A kocsikísérőt sú­
lyos sérülésekkel szállították kórházba.

got és meg kell tartanunk az angol ro- 
konszenvet. Németország kelet felé. 
akar terjeszkedni. Legyünk tisztában 
azzal, hogyha Németország ebben az 
irányban indítja el terjeszkedését és ezt 
Ausztria hulláján sikerűi elérni, akkor 
Magyarország a leggyengébb kolónia 
szerepét játsza a történelemben. Ezt 
nemcsak külső jelekből állapíthatjuk 
meg, hanem egy céltudatos német pénz­
ügyi politika mozdulataiból és a német 
hivatalos politika vezetőinek kijelenté­
séből. J

— Szembe kell szál Inunk a poli­
tikai^ jelszavakkal, amelyek lealacso­
nyítják a magyar közéletet. A nemzet 
közvéleménye békét és nyugalmat kí­
ván. A miniszterelnöknek el kell lök­
nie magától azoknak a támaszát, akik 
a parlamentárizmus ellen beszélnek és 
megps képviselők maradnak, akik a li- 
beráhzmus ellen szónokolnak, de sa- 
játmaguk részére korlátlan szabadsá­
got követelnek, akik a kapitalizmus el­
len szónokolnak, de féltve őrzik a ma­
guk, legjobb esetben örökség utján 
szerzett vagyonának gyümölcseit.

Kifosztották a vonaton Sopron város 
polgármesterét ,

Thurzó Mihály soproni polgár- 
mestert, amikor Sopronból Budapest­
re utazott, a gyorsvonaton kifosztották' 
és elvitték pénztárcáját, amelyben 800 
pengő készjD-enz, továbbá a vasúti jegye 
és iratai voltak. Az a gyanú, hogy egy 
jólöltözött fiatalember volt a tolvaj, aki 
Győr és Komárom között szállt fel a 
vonatra és mialatt két bőröndjét fel­
rakta a hálóba, meglökte a polgár- 
mestert.

Sorozatos halálos autókataszfrőfák 
! Csehországban

A kettős ünnep alkalmával renge­
teg autószerencsétlenség történt Cseh-: 
•ország területén. Brünn közelében Stei­
ner Dezső somorjai mérnök autójával 
árokba fordult és meghalt. A Prága 
mellett lévő Rokicánál egy autó lezu­
hant a magas töltésről. A sofőr ször­
nyethalt. Ugyanitt cgv másik autó fá­
nak rohant, két utasa meghalt. — 
Deutschbrod közelében egy kisgyer­
meket halálragázolt egy rohanó sze­
mélyautó.

Éhségsztrájk
A felsősziléziai szénbányában már 

öt napja éhségsztrájkolnak 'a munká­
sok. A mélységben tartózkodó sztráj­
kolok telefonon jelentették, hogy tár­
saik közül harmincán a kimerültség-.. 
tői eszméletlenek. Ezekért mentőexpe- 
dició szállt le a bányába.
36 millió tont a hadsereg gépesítésére

A török képviselőház költségveté­
st bizottsága jóváhagyta a kormány 
törvényjavaslatát, amely 36 millió tö­
rök fontnyt rendkívüli hitel megszava­
zását kéri a hadsereg gépesitésének tö- 
kétetesbitése céljára.

Gyilkos merénylet a pincében
Szekszárd közelében lévő Benedek- 

völgyben betört fejjel találták Kőműves 
József 41 éves földművest. Valószínű­
nek tartják, hogy egyik szomszédja sze-: 
reimt féltékenységből akarta eltenni láb 
alót Kőműves Józsefet.

Találóan
mondja a szegedi kereskedelmi és ipar­
kamara most megjelent éves beszámo­
lója, hogy a kormány csak súlyos telté­
telek mellett juttat a vidéknek olyan in­
tézményeket, mint amilyenekhez min­
den áldozat nélkül hozzájut a főváros. 
A megállapítást ki lehet egészíteni az­
zal, hogy a vidéken sem egyforma a 
bánásmód. Merőben eltérő a juttatá­
sok feltétele itt is, ott is. Igazán nem 
szemrehányásnak szánjuk, csak a tárgyi 
igazság kedvéért mondjuk, hogy nem­
régiben mezőgazdasági szakiskolát ka­
pott cjry falu 2 hold földért és jiárezer 
pengőért, mi pedig száz hold földért, 
százezer pengőért is alig tudunk hozzá­
jutni. Velünk egyidőben Szeged is tár­
gyai a minisztériummal gazdasági szak­
iskola létesítéséről. Szegedtől az állam 
két hold földet és 15.000 pengőt kíván, 
ennek tejében nemcsak az iskolát kap­
hatja nteg, hanem vállalkozik a mi­
nisztérium mintegy nyolcvanezer pen­
gős építkezésre is, ami busásan vissza­
téríti a szegedieknek az áldozatot. Je­
len esetben nem szeretnénk, ha nekünk 
lenne majd igazunk, de nem lepődnénk 
meg, ha Szegeden hamarább állana a 
gazdasági iskola, mint Szentesen, pe­
dig Szentes a Bartha-alapitványt adja 
érte az államnak és az alapítvány értéke 
messze felülhaladja a szegedi hozzájá­
rulást.

Budapest, mint főváros, joggal 
igényt tarthat a nagyobb mértékű tá- 
mogatásra és egészen természetes, hogy 
a főváros fejlesztéséért nagyobb áldo­
zatokat hoz a kormány, mint a vidék 
kedvéért. De a főváros is akkor virul­
hat és akkor életképes, ha van viruló 
és fejlődő vidék is az országban. Bi­
zonyos aránynak meg kell lennie a fő­
város és a vidék között, különben for­
mátlanná válik az ország képe és seho- 
gyansem illik gyönyörűséges főváros 
satnyuló vidék fejének.

A főváros nemcsak állami támo­
gatással fejlődik, hanem gazdasági élete- 
révén is. A sok vasúti kedvezmény ré­
vén lábrakapott vidéken a szokás, íiogy 
most már olyan kereskedelmi és ipar­
cikkeket is Budapesten szereznek be, 
Imelyek épjaolyan minőségben és leg­
alább olyan áron, ha ugyan nem ol­
csóbban a vidéken is ^beszerezhetők. 
Fel kell hánytorgatm ezt a káros szo­
kást a mostani napokban, mikor szin­
te kiürült Szentes a budapesti vásár hí­
rére és látjuk, halljuk, milyen csoma­
gokkal megrakodva tér haza a szentesi 
közönség Budapestről. Saját magának! 
a gazdasági helyzetét rontja az a".szen­
tesi polgár, aki a pénzét fölöslegesen 
Pestre viszi. Vannak dolgok, cikkek* 
melyeket csak Pesten lehet vagy érde­
mes beszerezni, de a tapasztalat azt mu­
tatja, hogy a peáti utat felhasználják* 
alkalmit! köznapi szükségletek beszer-y 
zésére is és emiatt naphosszat állhat ai 
boltjában vagy a műhely előtt a szen­
tesi kereskedő és iparos, töpronghfcC 
rajta, ugyan miből fog megélni, adót 
fizetni, társadalmi kötelezettségeinek) 
eleget tenni.

A pesti vásárt érdemes megnézni, 
de nem az a rendeltetése a pesti vásár­
nak, hogy apró köznapi szükségleteket 
is ott szerezzenek be a vidékiek. A pesti 
vásár országnak-Világnak megmutatja, 
mit tud a magyar ipar, kereskedelem, 
de a magyar ipar és kereskedelem 
nemcsak a vásárban tud, hanem tud 
például Szentesen is. Ezt kellene figye­
lembe venmök a szentesieknek. \

4
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Hildas elnök visszautazott Becsbe
Miklas elnök szerdán reggel csen­

des misót hallgatott a Mátyás temp­
lomban. A templomból kíséretével az 
Országos Levéltárba ment, ahol Ró­
mán Bálint kultuszminiszter kalauzolta. 
Félórás látogatás után a Nemzeti Mú­
zeumot látogatta meg. Az elnök koráb­
ban történelemtanár volt, ezért külö­
nösen érdeklik a levéltári és múzeumi 
értékek.

Soron következett a nemzetközi 
vásár megtekintése. Itt Bornemisza Gé­
za iparügyi miniszter volt az elnök kí­
sérőié. Á vásáron az elnök teleségének 
-szegedi papucsot nyújtottak át, az el­
nöknek pedig remek kulacsot.

— Elkápráztatott a sok gyönyörű­
ség — mondta az elnök - -. Boldog va­
gyok, bogy a kulturális és művészeti 
élet után megismerkedhettem a ma­
gyar kereskedelem és ipar kitűnő pro­
duktumaival is.

Délben az elnök látogatást tett az 
Országházban. A diplomaták karzatá­
ról hallgatta egy ideig az ülést. Éppen 
Ángyán Béla beszélt. Mikor a karzat­
ra ért, a képviselők felállva éljenezték.

TSztranyavszky Sándor elnök félbesza­
kította a szónokot és az elnöki szék­
ből üdvözölte az országgyűlés nevében 
az elnököt. ,

Miklas elnök délben a kormányzói 
pár vendége volt, majd délután 5 éra­
kor visszautazott Bécsire. Búcsúztatása 
olyan ünnepélyes külsőségek között tör­
tént, mmt fogadtatása.

Darányi miniszterelnök így nyilat­
kozott az elnök látogatásáról:

— Miklas szövetségi elnök ur több­
ször kifejezést adott előttem kedvező 
benyomásainak a fogadtatás és a sze­
mébe iránt különös melegséggel meg­
nyilvánuló megbecsülés felett.

Az elnöklátogatás idején a minisz­
terelnök és a külügyminiszter többször 
is tanácskozott Schuschnigg kancellár­
ral és Schmidt külügyi államtitkárral. 
A tanácskozásokra vonatkozóan ezeket 
mondta a miniszterelnök:

- Részletesen megbeszéltük mind­
két országot kölcsönösen érintő poli­
tikai és gazdasági kérdéseket. Min­
denről és még néhány más, dologról 
folyt közöttünk a megbeszélés.

1937. május 6, csütörtök.

TUPOMAHYOS

MOtMSMNH«
Csütörtökön 4 órakor félhel> árakkal,

6 és fél /9-kor mérsékelt helyárakkal: 
Magyarul beszélő film:

Petrovits lányok
Rendk vüi mulatságos történet 5 leány 
térjfogásáről. — Lányok! xpiuk! Ma­

mák! Apák! — ez a ti filmetek! 
Főszerepben: Karina Bell.

2. Fox Híradó. 3. Vitaphone-varietd. 
— Bérletszelvények érvényesek. —

«■*»**

Legolcsóbb a Kerékpár Weiliseh géprablásban

Meghalt
leveldi Kozma Ferenc

Súlyos csapás érte dr Kozma 
György főispánt és vitéz Kozma Mik­
lós volt belügyminisztert: kedden este 
Budapesten 81" éves korában meghalt 
az édesapjuk, leveldi Kozma \Ferenc 
tábornok. *

Az elhunyt tábornok mérnöknek 
készült, később katonai pályára lépett 
cs korán hírnevet szerzett mint kiváló 
lovas. Elismert lószakértő volt és nagy 
érdemeket szerzett a hazai lótenyésztés

Baleset történtlétfőn 
tájban az Elelnnszefcvite 
saság szentesi telein. L 
Nagynyomás 112 I 
éves napszámosián a ]< 
nel dolgozott az u< áron 
a gépbe, egyik társ; hajtc 
jég megszorult a d< bban. 
jobbkézzel benyúlt, de el 
tett szólni társának bog 
ha a hajtást. Enni k k 
volt, hogy a jégd; rálóg 
jobbkezét s a kézfej in és 
zúzott sebeket eiteti

A sérült leányt] nyor 
voshoz vitték, aki első sej 
sitette: sebét kimosta és 1 

, kásán gyógykezelik] sérül 
-f lemény szerint körülbelü 

gyógyul. A baleseij vigj 
keletkezett, azért senkit í 
lelősség.

Tizenhét lélek Szentes áprilisi 
természetes fogyatkozása

Az utóbbi hetekben kedvezően ala­
kultak a szentesi népmozgalmi adatok 
és remény volt arra, hogy nem ismét­
lődik meg a tavalyi helyzet, mikor 
majdnem minden hónapban természe­
tes szaporodás helyett természetes fo­
gyatkozás jelentkezett. Sajnos, a re­
ménység nem vált be, mert áprilisban 
feltűnően megromlottak az adatok és 
jelentős visszaesés következett be a szfi-i 
letések számában, viszont nagy mér­
tékben emelkedtek a halálozások.

Áprilisban született 28 fiú és 21 
leány, összesen 49. Márciussal szemben

■ huszonnéggyel csökkent a születések 
szánra.

Halvaszületés áprilisban 2 történt.
Meghalt áprilisban 36 h és 3O 11c, 

összesen 66. Márciusban 46 volt a ha­
lálozások száma.

Házasságot kötött áprilisban 14 
pár, márciusban 22 pár.

Szentes lakosságának múlt hónap­
ban nem volt természetes szaporodá­
sa, hanem természetes fogyatkozás ál­
lott be. Márciusban huszonhét lélek 
volt a természetes szaporodás, április­
ban viszont tizenhét lelek a természe­
tes fogyatkozás.

rén.
Kozma Ferenc azonban mmt köl­

tő is hires és elismert volt. Bárd Mik­
lós néven irta költeményeit, melyeket a 
csendes lírának, az őszinte érzésnek 
hangjai és megnyilatkozásai a magyar 
irodalom értékeivé avatnak. A versek 
élvezetes nyelvezete, a torma tökéletes­
sége, a gondolatok emelkedettsége és 
a témák tisztasága jellemzik Bárd Mik­
lós költészetét. Irodalmi érdemeiért ko­
rán a Kisfaludy Társaság tagjává vá­
lasztották és akadémiai kitüntetésben is 
részesült.

Végrendeletében úgy rendelkezett, 
hogy a legnagyobb egyszerűséggel te­
messék el. Külön meghagyta, hogy ne 
hozzák nvilvánosságra temetése idő­
pontját sem, mert nem' akarja, hogy 
család) m kívül bárki is megjelenjék; 
végtisztességén. Családja tiszteletben 
tartja utolsó akaratál, így csak azt kö­
zölték, hogy a temetés Baracskán lesz.

Autogén liegt
épSSeí és géptiatfis 
vízvezeték és fürdést
dezések szerelését » 
méltányos árakéit vég
M&lai&r Antal

Sáfrány ifi ul

Fehér és óléra nyári

E névre figyeljen, hogy mindent a régi árban vehessen I

Qntex gnmilüzők
gumiharisnyák méret szerint megrendel­
hetők Hungária FO*e«salen 

Reis Áruház

Á jövő héten kezdődik a lakosság 
beoltása a tífusz ellen

Pár héttel ezelőtt az alispán elren 
delte, hogy lehetőleg az egész lakossá­
got oltsák be titusz ellen, de feltétlenül 
oltással látandók el az újonnan megbe- 
tegedők hozzátartozói és a környeze­
tükben levők, továbbá azok. akiknek 
családjában a múlt évek során hastí­
fusz megbetegedés fordult elő, nem­
különben azok, akik ételekkel és italok­
kal foglalkoznak, például hentesek, mé­
szárosok, kofák, tejárusok stb. Kivái 
natosnak tartja az alispán, hogy álta-» 
Iában a közönség önkent jelentkezzen 
oltásra.

Az oltást a hatósági" orvosok vég­

zik részben díjtalanul, részben csekély 
térítési dij mellett. Minthogy a ható­
sági orvosokat az elmúlt hetekben le­
kötötte a himlőoltás, a város csak most 
lesz abban a helyzetben, hogy eleget 
tegyen az alispám rendeletnek.

A városházán azt tervezik, hogy 
a jövő héten megkezdik a hastífusz el­
lem tömeges védőoltásokat. Legelő­
ször a leventéket és az iskolásokat lóg­
ják beoltani, ezzel a munkával még a 
tanév befejezése előtt el akarnak ké­
szülni. Azután kerül sor a szegénybe­
tegekre, majd pedig az élelmiszerrel 
foglalkozó kereskedőkre és iparosokra.

lllllMpirtiÉst mm rt színre Is olcsón linzit ín Iliit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett Mágnesezés garanciával.

Edöiárásromlásra 
lehet számítani

A gazdák már nem bánnának ki- 
adósabb májusi esőt sem, hiszen annak 
minden cseppje aranyat ér. Egyelőre 
azonban csak a gyakori felhősödes ígé­
ri az esőt, de csapadék nem jelentkezik. 
A hőmérséklet határozott emelkedést 
mutat, kezd komoly tavasz lenni.

A meteorológiai intézet, megálla­
pítása szerint az európai időjárási hely­
zet átalakulóban van. Az Atlanti óceán 
felől ismét hűvösebb tengeri levegői 
áramlik a kontinensre, amely mar el­
jutott az Alpok vonaláig. Eles ellentét 
alakult ki a Kelctcurópa felöl áramló 
és már eléggé felmelegedett levegőtö­
meg és az óceáni légáramlás között. 
Magyarország a határterületen fekszik, 
de még csaknem teljesen a keleti lég­
áramlás hatáskörében van.

A továbbiakban számítanunk kell 
arra, hogv legalább is az ország nyu­
gati vidékei csütörtökre belekerülnek 
az északnyugati légáramlásba és a va­
lamivel híivösebb óceáni levegőbe. Ez 
minden esetre némi időrüttilást jelent. 
Sokfelé lesz ismét záporeső és zivatar, 
lőleg a déli és nyugati vidékeken. Re­
mélhető azonban, hogy a hőmérséklet 
csak kevéssé fog süllyedni".

Meghirdették 5 
a kukoricát 

és a sáska
A töldmivelésijgyi 1 

minden évben, az idén is 
létéit a kukoricamoly és 
való védekezésre.

A miniszter megállj 
kukoricamoly terjedése , 
van, de a fokozatos! tel ja 
érdekében még mindig| 
szokásos ővóintézktdés 
A gazdák május íj-rg 
koricaszárat megsemmi 
ni vagv elvermelnl. M 
b'zottság log kiszállani 
és a helyszínen ellenőr; 
dák eleget tettek-e a l 
Akinél " kukoricaszárat 
megbüntetik cs a szárai 
ségére mcg^eu mnsvtik.

A sáskáról azt moil 
hogv bár tavaly is csaj 
jelentkezett, azért mind] 
meglepetések, tehát re 
Julius végéig állandóan 
földeket, hogy sá|kA y 
nem mutatkozik-ie jfeUü 
pásztoroknak kötelesség 
hogyha a legelőn 
nak, rögtön jelents 
lóságnak. A nagy- 
rovarok közül lep 
fogni mintegy száz 
lei kell küldeni a

Mosott rjbn
vesz tol

Mezőgazdasági kvl
kiskapu eladó. Fö[L 
használt téglát ésj 
renc ucca 73. 
»Steyer« uj nőikéi 
néni hasonló márk 
Sáfrány Mihály uj 
Eiladó 18 méter 2
locsolócső; érteke 
vámháznál, 

j Egy szerszámnak 
eladó; értekezni 1 
ucca 58 alatt.
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Öngyilkos leányt találtak 
a Kálvária temetőben

Sek.sekév

Tegnap délután 3 óra tájban a 
Kálvária temetőben a temetőcsősz ész­
revette, hogy egy leány fekszik az egyik 
síron. Rosszat sejtve odasietett és ak­
kor látta, hogy a leány rosszul van. 
Azonnal a legközelebbi telefonhoz sie­
tett és kihívta a mentőket.

A mentők megállapították, hogy a 
leány megmérgezte magát. Sietve be­
szállították a kórházba. Ott kiderült, 
hogy a leány heresót ivott. Gyomormo­
sást alkalmaztak nála. Állapota súlyos, 
mert a heresó veszedelmes méreg.

Mikor a kórházban megkérdezték 
a leánytól nevét és tettének okát, elein­
te makacsul hallgatott. Nagynehezen 
annyit kiszedtek belőle, hogy Csong-

rádra való, minden áron el akarta pusz­
títani magát és ezt tervezte ki, hogy a 
szentesi temetőben veszi be a merhet.
Abban bízott, hogy a nagy temetőben 
nem lógnak idejekorán rátalálni.

Később már azt is elárulta, hogy 
irmának hívják, de még mindig vo­
nakodott teljes nevét és címet elárulni.
Végre közel kétórás faggatás után meg-?
tört a makacssága és elmondta, hogy . __
Rácz Irma a neve, 25 éves, Csongrádon 
a Bem ucca i szám alatt lakik. Az oni
fÖSjÄiyMS Mi történt a borozóban ?
lódás érlelte meg bemre a végzetes el­
határozást.

—o-

Gyümölcsfa védőszerek 
eySrt áron beszerezhetők

Telefon: 80. „A Hl BOLTUMK” Kossuih ucca 20.

Újabb tanyafosztogatás Bánáton
A tanvák lakosságát újabb nát, egy derekaljat es az epeA dónáti tanyák lakosságát újabb 

vakmerő talbontásos betörés tartja tó­
galomban. Most érkezett hír airol.hogy 
vasárnapra virradó éjszaka ismeretlen 
tettesek kibontották özvegy Farkas An 
talné Dónát 3i számú tanyájának hát 
só tálát az ablak alatt és a tanyaszobá­
ból elhurcoltak négy párnát, két ac 
rékaljat, két ágylcpedot es egy agyt 
ritőt A betörőket menekülés közben 
valami megzavarhatta, mert egy pár­

nát, egy derékaljat és az ágylepedőt I 
hátrahagyták, ott találták meg azokat 
másnap reggel az ablak alatt a kibon­
tott tál tövében. ..A megkárosított özvegy 1- arkas 
Antalné a betörést jelentette a csenden- 
séeen, kára többszaz pengő. A nyomo 
zás azóta széleskörben folyik, buonyos- 
ra veszik, hogy a hónapok óta garáz 
dálkodó tanyai betorobanda követte e 
az újabb dónáti tanyafosztogatást. ,

emlfeK . I g
Frldrleh műtermében 11KoÜStb H««a, Görög-udvar. ______ |

Bíznak a jobb termésben
Általában a búzánál, rozsn

Szűcs Mihály szentesi szobafestő 
tettleges becsületsértés címén feljelen­
tette Német Lászlót, a Rothermere 
uccai csongrádi borozo ^'merőjét Pa­
naszában előadta, hogy Nemet őt már 
eins 17-én szóval és tettleg bántalmaz­
ta a borozó helyiségében, ahol mint fo­
gyasztó vendég tartózkodott.

A tegnap megtartott bírósági tál -
gyaláson a telek meghallgatása után 
különféle megvilágításba helyeződött 
az ü°"v. Német szerint Szűcs a borozó 
alkalmazottját, Bartus Lászlót — amíg 
ő a pincében járt — arra biztatta, h >g> 
tegyen el a helyiségből mindent, amit 
lehet. Mikor Német feljött a pincéből 
és megtudta a dolgot, nyomban tele- 
lősségrevonta Szűcsöt. Ebből szóváltás 
lett, egymásnak mentek, eközben Szűcs 
állítólag azzal fenyegette Nemetet, hogy. 
leüti a szemüveget. Aztán azt mondt , 
hogy ne bántsák, mert ö ott vendég. 
Végül is három ember megfogta és 
kitette az uccára, előzőleg azonban Ne­
met arculütötte és lesértegette Szűcs 
szennt szavait félreértettek, mert o in­
kább jóra biztatta Bartust.

Német Lászlót a járásbíróság bun- 
tetőparanccsal tiznengőre ítélte, de Ne­
met nem nyugodott meg az ítéletben, 
tárgyalást Kért. Közben viszonyúdat 
emelt Sziics ellen. A tegnapi tárgyalá­
son a bejelentett tanuk egy részé nem 
jelent meg, ezért a bíróság a tárgyalást 
május 26-ra elnapolta.

Az utóbbi napok meleg időjárása 
szinte egy csapásra megváltoztatta azt
a nagyon pesszimista hangulatot, amely 
! ,cm,fckilá,faok tek:n<=t«b=n _a to-
dapesti tőzsdén fennállott A megitoies 
most már sokkal kedvezőbb és Sltalá 
hnn az a vélemény, hogy az ősz es 
tavaszi rendellenes időjárás ikovetkez- 
rében szenvedett vetéskárok további jó 
időjárás mellett nagyjában még helyre­
hozhatók és könnye lehet az denn 
tavalyihoz hasonló jo 'termésünk Vi_
h^HVSnttiesésmvaló tekintettel, a
KrUlnagyobb

ar.wsig? 5KAzonban a tőzsde megítélése szerint e 
sem tartozik a lehetetlenek közé.

A korai buzavetesek általában lg 
jók és csak a későiekre vonatkozólag 
érkeztek hírek a hűvös, szeles időjárás 
következtében előállott sárgulasrol. A 
meleg azonban ezt a kárt csakhamar 

vrehozhatja. Csaknem országszerte 
kifogástalanok a korai nozsvetések^s 
és az előjelek után ítélve ebből a cikk 
bői a termés jelentősen tulszai nyalha J 
a tavalyi eredményt.

Általában a búzánál, rozsnál, árpá­
nál és a zabnál is a vetesteruh
rülbelül 15 százalékkal csökkent a mű t­
étihez képest. A kiesés nagyiesze a ten ­
geri vetésterületeit gyarapította, ami 
ínnál inkább érthető, mert ebben a 
cikkben az egesz gazdasági even á l 
árak voltak elérhetők és a vtetes mg 
most is folyamatban van. Egyes viac 
nT „ ul hr.tr volt a nedvesség,ke°ken,1S ahol túlsók volt a nedvesség 
ez a munka május középen tol is e 
zódhatik anélkül, hogy a kesedelem 
számottevő károkat okozna.

Az áralakulást most főként a tér 
méskilátásokról szóló hírek és jelente 
™ek befolyásolják. Külföldről a .gabona^ 
Sac kevés ösztönzést kap, miután a 
nagy importállamok beszerzései, úgy
látszik, véget értek. fPhmtetbeiövőA kivitel az összes teKinteroejovv

pity háromnegyed pengő választja ei a 
magvar °kukoricát attóT, hogy verseny­
képes lehessen az importországokban.

Tavas*! s*©vetek
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Bmsáay-ssafcö

Férti-, női- és gveimen-cipőt
jó minőséget, szolid szabott áron

K * I m * n é *. V al d * na I

Becsületsértési ügy lett 
a tapasztásból

Buzi Nagy Imréné szentesi lakos 
becsületsértés ' címén feljelentette a 
szomszédját, Marton Mihaly.net. felje­
lentésében előadta, hogy Martonné és 
T enevel Pál napszámos március ko 
zepén engedélye nélkül átmentek az 
ucívai'ába és mikor ő onnan kiutasí­
totta őket, Martonné durva szavakkal
megsértette őt. .

8 A bíróság előtt Martonné elmon­
dotta, hogy ellenkezően áll a dologi 
Buziné sértette meg ot. Egyébként az 
sem áll, hogy engedéíy nélkül mentek 

1 volna át Buziné udvarába, mert előző 
I leg bejelentették, hogy tapasztani akar­

ják a házfalat. Buzin! ezzel szemben azt 
állította, hogy Martonné volt akade- 
ményező, ő csak viszonozta a sértéseké .

Józsa Jánosné és Lengyel Pál azt
vallották, hogy Buzmé kezdte a vesze­
kedést, Martonné csak viszonozta.

Tárgvalás közben komphkálódott 
az ügy: a biró bncgállapitotta, hogy 
Buzi Nagy Imrénénck 4OOO jicngő er
tékü tehermentes ingatlana van és en­
nek ellenére megkapta a szegényjog - 
Mmgyárt meg is állapította, hogy na 
tóság félrevezetésének gyanúja látszik! 
fennforogni. ítéletre ezekután nem ke­
rült sor, mert a telek kiegyeztek sab
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Halálos szurkolás Csongrádon
Halálosvégü szurkálás történt ked­

den este Csongrádon, amelynek előz­
ményeiről a esendőn nyomozás eddig 
a következőket állapította meg;

Pernesik János 35 éves csongrádi 
tanyai lakoshoz kedden este átment lá­
togatóba Bakos Lajos szomszéd tanya­
bei 1 gazda. Este iO óra felé járt az idő, 
amikor a két fiatal gazda valamin ösz- 
szeveszett. Valószínűleg ital is volt ben­
nük, ennek hevében azután előkerültek 
a bicskák. Bakos rettenetesen össze­
szurkálta szomszédját, aki hatalmas vér­
tócsában eszméletlenül maradt a küz­
dőtéren. Bakos látva szörnyű tettét, el­
menekült.

Pernesiket a tanyabeliek találták

meg félholtan. A szörnyen összekasza­
bolt emberhez nyomban orvost hívtak 
Csongrádiból, aki a sérültet első segély­
be részesítette, majd intézkedett, hogy 
beszállítsák a szentesi kórházba. Ek­
korra már rengeteg vért »tesztet t. A 
hajnali órákban értek be vele a kór­
házba, ahol az orvosi vizsgálat meg­
állapította, hogy a késszuvasok a nya­
kat, a jobb tüdőszárnyat, a hasfalat es 
baloldalt a lágyékot érték. A szeren­
csétlen ember anélkül hogy eszméletre 
tért volna és ki lehetett volna hallgat­
ni, délelőtt belehalt sérüléseibe. — A 
csongrádi csendőrség folytatja a nyo­
mozást a halálos szurkálás ügyében.

Ha kevés pénze miatt szandálra nem telhet! 
Nálam pár fillérért gnmlclpőt vehet
ÜT“ i-'íl Kovács divatárunál
Csak szórványosan terjednek 

a sertésbetegségek
A vármegye állategészségügyi hely­

zetéről legújabban kiadott jelentés sze­
rint a sertésbetegségek terjednek ugyan 
a megyében, ellenben április második 
telében nem volt rohamos a terjedé­
sük. Szentesen újabb sertéspestises 
megbetegedések nem fordultak elő, de 
még mindig nem állott meg a rühösség 
terjedése. A nagy mértékben elterjedt 
rühösség oka nem állapítható meg. Ezrühösség oka nem állap 
egyébként nem helyi, hanem országos 
jelenség.

Mäjus elsején a következő raga­
dós állati megbetegedések szerepeltek 
a nyilvántartásban:

lépteire Tápén 1 tanyában (uj):

hmmmmmnmmmwmimmmmmmmmmnwmwmmmmmmmmk

őröltessen, daráltasson ! L

SZÉKELY
Legjobb lisztet kap a legelőzékenyebb 
és legkitűnőbb kiszolgálásban részesül a

Szives pártfogást kér:
©xmalemteam

Ifi. SZONDA LAJOS
a Székely Gőzmalom bérlője

A szegedi kereskedelmi és iparka­
mara, melynek működési területe Szen­
tesre is kiterjed, most tette közzé a 
múlt esztendő közgazdasági viszonyai­
ról szól órészletes jelentését. A jelen­
tés az egyes termelési ágak és szakmák 
viszonyainak elemzése alapján meg­
állapítja, hogy mig '1935-ben a fagy­
kár, jégverés és aszály következtében 
a kerület nem vette ki részét az általá­
nos javuló irányzatból, addig 1936-ban 
a javulás jelei itt is tapasztalhatók vol­
tak.

— Agrárius jellegű vidékekről lé­
vén szó — mondja a kamara — a ja­
vulás jelenségei időbelileg sem voltak 
egységesek. Az év első felében a hely­
zet inkább nyomottnak volt mondható 
és az elevenség inkább a termés beta­
karítása után ‘ kezdődött meg. légyes 
helyekről azt is jelentették a kamarát 
nak, hogy a fellendülés jeleségei azért 
nem mutatkoztak erősebben, mert a 
gazdaközönség a kétségtelenül jelent­
kező nagy jövedelemtöbbletet elsősor­
ban adóhátralékainak és a múltból 
eredő tartozásainak visszafizetésére for­
dította. Másutt viszon tazt lehetett ta­
pasztalni* hogy nyomban a termés he-

a javulás lassú jelelt látja a gazdasági életben
az Iparkamara

rühösség Kisteleken 3 udvarban ló, 
Sövényházán 1 tanyában ló, Algyőn 1 
majorban ló, Szegváron 1 tanyában ló, 
Csongrádon 1 tanyában ló, Szentesen ; 
1O tanyában, 1 udvaron ló és szarvas- ; 
marha (ezek közül uj 1 tanya);

sertéspestis Kisteleken 1 udvarban, 1 
i tanyában (ezek közül uj i tanya), Sö- 
vényházán 9 udvarban, Tömörkényben 
5 tanyában, Algyőn 2 tanyában uj 1 
tanya), Dorozsmán 4 udvarban, 3 ta­
nyában), i majorban (ezek közül uj 2 
udvar), Sándortalván 5 udvarban, 
Szentesen 1 tanyában, 1 udvaron;

sertésorbánc Kisteleken 2 tanyá­
ban, 2 udvaron. Szentesen 1 tanyában.

takarítása után erős mozgalom volt ta­
pasztalható az ingatlanok forgalmában, 
minek következteben a föld arak gyor­
san növekedtek. •

Egyik érdekes fejezete a jelentés­
nek az, amely a főváros és a vidék egy­
máshoz való viszonyának ismertetésével 
foglalkozik. Amig egyik oldalról két­
ségtelen, hogv a vidéknek is szüksége 
van egy európai méretekkel mérve is 
tiszteletet parancsoló tővárosra, addig 
a másik oldalon lehetetlen a Budapest 
javára mutatkozó számtalan helyzeti 
előnyt még a vidéki érdekek mestersé­
ges háttérbe szorításával súlyosbítani. 
Lehetetlen, hogy az egész tarifapolitika 
elsősorban Budapest érdekeit szolgálja. 
Lehetetlen, hogy a kormányváltságok 
valóságos árlejtést rendeznek vidéki vá­
rosok között olyan intézmények felál­
lításáért, amelyeket Budapest ingyen 
kap, lehetetlen, hogy a nagy pénzintéze­
tek mellett az ÜTI szinte mesterségesen 
szívja el a vidékek életnedveit a főváros 
javára. / 1

A gyümölcstermelés is állandóan 
fejlődik á kamara területében. A gyü­
mölcs termelése és értékesítése — 
mondja jelentés — hovatovább a kerü-

Miért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. szemes bors 
10 „ pörkölt kávé
10 „ selyem cukor
10 dkg. szépszemü mazsola 

1 „ tea
1 liter tea-rum 
1 kgr. kakaó 
1 „ csokoládé
1 „ erős szóda
1 „ mosószóda
1 „ kristály-keményítő

GROSSMANN
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNKI

50 fillér 
68 f.-től 
18 fillér 
14 fillér 
16 f.-től 

3- P 
2'80 P 
3-20 P 

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

let egyik legfontosabb gazdasági ága­
zatának növi ki magát.

A jelentés részletesen foglalkozik 
a kerület iparának helyzetével. — Az 
ipartestületektől befutott jelentésekből 
meg lehet állapítani, hogy azok ked­
vezőbb képet mutatnak, mint a meg­
előző években. Ez 'nem jelenti azt, 
hogy ne volnának panaszok, — mondja 
a jelentés, — de igazolja, hogy a gaz­
dasági javulás lassan eljut azokba a 
kisipari körökbe is, amelyek az elmúlt 
évek folyamán a válság súlyát legerő­
sebben érezték.

A gazdasági helyzet javulása, a 
kereskedelemre is kiterjedt, — folytatja 
a jelentés.

A javulás mértéke azonban kisebb 
és kevésbé általános a kereskedelemnél. 
Hangsúlyozza a kamara, hogy az 1936- 
os év nem hozta meg a kereskedelemi 
legtöbb vágyának teljesedését, mozgást 
szabadságának helvreállitisát. A beér­
kezett panaszok azt mutatják, hogy a 
kereskedelem még mindig érzi a tevé­
kenységi területnek összeszűkülését és 
a hatósági hivatkozás erősebb érvénye­
sülését. 1

11-16 És cementáru-gyár
mmmamamammmmmmmmmmamm

Csongrádon,
ahol 30 ciii-es cemenicsüvek Ide­
iglenesen drb keni P 2'80 árban 
kapható, ezenkívül mindennemű 
cement anyagok hihetetlen olcsó 

árban beszerezhető.
Nagyobb vásárlásnál megegyezés szerint 

helyszínre is leszállittatik.
Gyártelep Csongrád n, a vámházmelletti 

Szegedi utón, vám mentes helyen. 
Cégtulajdonos JUSTIN ISIYÄM.

J Telefon : 94. M

Három újabb 
tüdővészes halott
Három halottat követelt a műit 

héten a tüdővész Csongrádmcgyében, 
mint a tiszti főorvos legújabb jelenté­
séből kitűnik. A jelentés egyéb adatai 
szerint lertőző betegségek csak szórvá­
nyosan fordultak elő, ellenben a vör- 
henyben megbetegedettek közül egy 
meghalt.

A jelentés részletes adatai a kő­
vetkezők t

kanyaró Szentesen 1, a dorozsmai 
járásban 4,

vörbeny Szentesen 1, a csongrádi 
járásban 1, a dorozsmai járásban 1 ha­
lálos,

roncsoló toroklob Csongrádon 1,
tüdővész Csongrádon 2 halálos, ä 

csongrádi járásban 1, a dorozsmai já­
rásban 1 halálos.

Csináltassa ruháját
Elertex és Supertex

stBoetupogból
HERSKOVIC S-nál
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lel
írtelepen

[főn délután 5 óra
liteli részvténytar-
1 Lévai Verőn
|m alatt lakó 18 
l jégdaráló gép­
írón. Jeget rakott 

tóttá. Közben a 
fan, Lévai Verőn 

előzőleg cltelej- 
hogy hagyja ab- 

J következménye) 
[lógép elkapta a 
|és a mutatóujján

lyoniban O 1 Kor- 
segélyben része- 

Jés bekötözte. La- 
Erülése orvosi vé-> 
Tlül tíz nap alatt
Vigyázatlanságból
lit sem terhel te-

NÁPIHiREK
—O—

CSÜTÖRTÖK, május 6. — Rpm 
kath: Áldozócsütörtök. — Protestáns: 
Áldozócsütörtök. Nap kél: 4Ü36, nyug­
szik : 19.17, hold kel: 2.O4, nyugszik: 
14.23 órakor.

—0—Időjelzés: Elénkebb szél. Több he­
lyen eső, főleg zápor alakjában. A hő­
mérséklet átmenetileg kissé csökken.

—cv—
— Terményárak. A városi gazda- j 

sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza i9, árpa 15, 
zab 14.5O—15.5O, tengeri iO pengő.

— Lapunk legközelebbi száma — 
Áldozócsütörtök ünnepe következtében 
— szombaton reggel a rendes időben 
jelenik meg.

—O "~*
_ Anyák napja. Az állami polgári

leányiskola Ifi. Vöröskereszt Csapata 
máms 8-án, délután 3 órai kezdettel 
a ligetben Anyák Napját rendez. Ked­
vezőtlen idő esetén a kővetkező szom­
baton tartják meg. Kérjük az édes­
anyákat, hogy minél nagyobb számmal 
jelenjenek meg. Elnökség. ,

— A katolikus népszövetség nagy­
gyűlése. Vasárnap lesz a katolikus 
népszövetség szentesi csoportjának 
tavaszi gyűlése, délelőtt u 1 órakor a 
katolikus kör nagytermében. Megny tó 
beszédet dr Miskolczy .Jenő apat-pé- , 
bános, tőesperes mond. A nagygyűlés 
ünnepi szónoka Kocsán Károly v. prsz 
gyűlési képviselő, aki mint országos . 
küldött vesz részt szentesi csoport , 
gyűlésén Záró szavakat Iíajdu Jozset : 
gazdálkodó, ügyvezető elnök log mon-
d 1 _ Emelkedett a .’bankjegyforga­
lom A Magyar Nemzeti Bank bank Szorgalma április negyedik, hetében 
69 2 millió pengővel 435.3 millióra cm 
kedett. ’

— Kerékpárbaleset. Tegnap del- 
'előtt beszállították a kórházba loth 
Antal gádorost lakost, aki még kedden 
leesett a kerékpárról és a v‘l|lán faj
dalmas sérülést szenvedett. A kórház^
ban elláttáK es meg a deli órákban e 
bocsátották, miután
tás szerint nem szorult kórházi keze ^ 
lésre.

— Katolikus leánynap Szentesen.
Jumus második vasárnapján nagysza 
básu katolikus leánynap .’ff, h,/cT 
sen Délelőtt szentmise, délután leány 
evülés kedves műsorral, melynek ke­
retében Stadler Frida és Rónay .Jada 
országos elnöknők lógnak beszelni a 
szentesi katolikus leányokhoz.

_ a bélben keletkező mérgek által 
okozott rosszullétnéi egy-ket pohár ter­
mészetes »Ferenc József« keseruyiz, 
pvors és alapos bélkiüntö hálásánál 
fogva, a legjobb szolgálato tteszi. - Az 
orvosok ajánlják.

_ A múzeumi borz várja a láto­
gatókat. Hetek óta lakik már a dónati 
borz a múzeumban, czidő alatt t^l^en 
megszelídült. Az emberek kozelléte 
csennet sem zavarja, sőt nyugtalanság tollTel. ha nem lit közelében embert. 
Kitűnő az étvágya is, nem válogat, sár­
garépától tejig mindent megeszik, amitIfébeP tesznek Amiß a h|s borzok vi­
lágra nem jönnek, látogatókat a hivat, 
fos órák alatt logad.

hs munkákat 
ISZSba bérén 

és javítását 
|/égez
ji| géplakatos 

lu 30.

a harcot 
[amoly 
la ellen
li miniszter, mint 
1 is kiadta rende- 

I és a sáska ellen

■állapítja, hogy a 
fce csökkenőben 
íljes megszüntetés 
lg szükség van a 
Jjsek megtételére, 
ig tartoznak a ku- 
amisiteni, elföldel- 
SMájus 15-e után 
|ni a tanyák köze 
lőrzi, hogy a gaz-
a rendelkezésnek.

Irat találnak, azt 
járat az illető költ­
ik.
mondja a rendelet, 
csak szórványosan 

rindig történhetnek 
t résen kell lenni, 
lóan figyelni kell a 
jü. vagy más rovar 

iltünő számban. A 
ségüklké kell tenni, 
ímeges rovart lát- 
észeletüket a ha- 

b számban fellepő 
hálóval össze kell 
aratót és sürgősen 
ivariam intézetbe.

mgyot
tik nyomdája.

Tavaszi nsgytabarltáshoz I
Festéheti legolcsóbban
Telelőn 65 HftbTOHIIÄL T6“
1 kg venyigefekete 26, 1 kg tégla vörös 32, 
1 kg ocker sárga 28, 1 kg falzöld 36, 

1 kg albst, gipsz 16 fillér.

— Agyvérzésre hajlamos idősebb 
bereknek a rendkívül enyhén ható ter­
mészetes »Ferenc József« keserűvé — 
reggel éhgyomorra egy kis pohárral —
nafylontosságu szolgálatot tesz ^ 
hooy igen könnyű, lágy székletetet tó 
kielégítő emésztést biztosit. Az orvosok 
ajánlják.

_ Petrovics lányok, öt fiatal, szép
lány térjtogása, esküvője sok muzsiká­
val, énekkel és vidámsággal — ez a 
Petrovics lányok-íilm tartalma. Az első 
tökéletes szinkronizált, magyarul be­
szélő film. Még 'emlékezetesek a dán 
filmek, amelyekben Psilander játszott 
Most újra fellendült a dán filmgyártás 
s annak egyik gyöngyszeme a: Petro- 
vics lányok. Az amerikai (nagybácsi, 
aki a vagyonát a leányokra hagyja, 
aranyos,' kedves báró, akit sokszor sze­
remé nk még látni. Karina Béli nemcsak 

I szépségével, de pajkos művészétével _is 
I legkitűnőbb az ot szép leány kozott 
1 I Im i Viktor magyar átdolgozása sem 
i ml kívánnivalót nem hagy fent A 

Petrovics lányokat lehetne irály 1 1 
I ne le is nevezni, mint nagyszerű iskolát 
’ arra, hogy hogyan lehet férjhez men 

ni és hogyan fehet gazdag £s szép 
l ínvt feleségül találni. A melekmusor- 

■ ban a sok látnivalók között a borzalmas 
: isüolarobbanás, ahol 5OO gyermek esett, 

áldozatul. 4 órakor telhelyárak.
_ Háziasszonyok! Nem \ kerül

pénzbe, mégis a legjobb fésztarocepte- 
ket megkapja, ha meg ma kéri a Dr. 
Oetker-féle világhírű FénykePes .re 
ceptkönyvet, melyet bárkmek ingben 
megküld a gyár: Dr Oetker A. Buda 
pest, VIII. Conti ucca 2g.

Fehérneraümüst
és kézimunka előnyomást 
nagyon olcsón elvállal

KeimJanka
Apponyi tér 1 szám alatt.

Divatos öltönyök készítése

Iiillártönál
Deák Ferenc ucca 64.

_ Ha szép művészies síremléket!
akar emelni szereltének, 
meg PáUfynái, ahol a legolcsóbb és le& 
szebb kidolgozásban készülnék. Amo- 
nyi Ernő ucca 7.

_ országos vásárok. Öcsödön má­
ms 10-én, Endrödön 15-én, Kunszent­
mártoniban 23-án országos vasár lesz.

ZSOLDOS GŐZMALOM
őrleményei a legkiválóbbak

Vásároljon mindig Zsoldos malmi 
lisztet, a kenyérgyárban és minden 

jobb kereskedésben kapható.

Iivattyu, nagykapu, 
ilhordható. Veszek 
j tót. Rákóczi I* c-

245O-16
-páromat elcserél- 

férfi kerékpárért, 
„ 32. 2334-9
llos böségü bádog

lehet a kórházi
2443-16

kló vastag akácfa 
Rákóczi Ferenc 

2455-1

Téli szalámi 
csabai kolbász
elsőrendű fiatal húsok, különféle 
Ízletes felvágottak legolcsóbb napi 

áron kaphatók

ifi. Hemes Sándornál
Kossuth ucca 15.

_ Meghivő. A Donáti Gazdakör
vezetősége folyó hó 8-án reggelig tartó 
táncmulatságot rendez, melyre a mulat­
ni vágyókat tisztelettel meghívja a ko 
vezetősége.

_Talált pénz. Hétfőn a hetipiacon
egy tizpengős bankjegyet talált becsü­
letes megtaláló, melyet nyomban be­
szolgáltatott a rendőrségre. Igazolt tu 
lajdonosa ott átveheti.

_A Szentesi Gazda Itjak Egyesü­
lete pünkösd első nap estéjén a színház­
teremben rendezi zártkörű táncmulat - 
gát, melyre a meghívók rövidesen szé - 
küldetnek.

_ Útjavítási kérelem. Farsanp Jó­
zsef (Alsórét 170) arra lsén1 a varost, 
hogy hozassa rendbe az alsórcli ozc 
kefy-düllőt. Az et az időjárás viszon­
tagságai következtében teljesen tőnkre 
mint életveszélyes rajta a korlekedte, 
ncdig az ut nagy forgalmat bonyolít le.

7L Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
fraira, akik elismert ió minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

_ Iparügy. Tihanyi Pál (Alsórét 
263) szüneteltetett lakatos íparengcdc- 
lyénck újból való kiadását kéri.

Emlékezetes szentesi 
esemény lesz 

a pünkösdi lóverseny
Megemlékeztünk már arról, hogy a 

tiszavidfk, gazdák lótenyésztő egyesü­
letbe tömörültek s az összefogás első 
nagy eseménye az a példátlanul erde 
késnék ígérkező lóverseny tesz, am 
lyet pünkösd napján rendeznek meg a 
Felsőcsordajáráson. A pünkösdi szén 
lesi futtatás széles korben érdekli a t 
szamenti lótenyésztő gazdákat. gen
szén számban érkeztek már be eddig is 
nevezések a küzdelmekre, de a s*entes> 
lovasok is kéményén készülnek, hogy a 
város becsületét megvédjék az izgalmas 
vágták során.

' Vasárnap tartották a szentesi lo­
vak első nagy nyilvános ptoba-galopp- 4, , az mílmínyck sok rcmémiyel
kecsegtetnek. A gyönyörű állatok be­
mutatkozása általános sikert aratottfc 

1 noha még igen sok nevezést vár Szel 
tesről is 1 lóversenyt rendező egyesület.

Külön eseménye lesz a pünkösdi 
futtatásnak a remek fogatszepsegver- 
seny A lóversenyre es a fogatszépseg- 
versenyre nevezéseket elfogad a Gaz­
dasági Egyesület, a Gazda Ifjak Koré 
és Sa Független Kisgazdák Pártköre. 
Ugyanott már jegyek is kaphatók.

keresek

megvételre készpénzfizetés mellett karika- 
hajós vagy bobbinos varrógépet Olcsón 
eladó- fürdőszoba berendezés női kerék­
pár és egy Írógép, 350-es Méray motor- 

kerékpár. Széchenyi utcea 59.

Kávékeverékek
A lealobb mln»«69beie 

legoiciMU ÁrbanGyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Hirdetmény.
A szentesi rét. egy ház temetőibert 

a íuárverés folyó ho 9-én délután log 
megtartatni azonnali kószpénzizettó 
mellett a következő 'sorrendben: dél­
után 3 órakor középtemetőben, 4 óra 
kor az alsótemetőben.
2323-9 Gondnoki hivatal.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.
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Szentlászlőban egy háziföld eladó Fapp 
Lajos mellett; értékezni Szeder Imre 
ucca 8 szám alatt. 2174-6
Kistőke 62 számú 18 hold föld nagy ta 
nyával eladó; értekezni lehet a helyszi 
nen Béládméval. 2237-
Felsőréten hat hold here nyári haszná­
latra holdanként is kiadó; értekezni le 
hét Andrássy ucca 19 alatt. 225O-9
Két hold hereföld nyári használatra, 
vagy első kaszálásra kiadó a szegvári 
kövesül mellett, értekezni lehet Temető
ucca^u________________ 2272-13
Kajánban 4Ö hold tanyaföld eladó, — 
Derekegyházoldalon 81 hold haszon­
bérbe kiadó, értekezni lehet Tóth Jó­
zsef ucca 43. 2271-13
Négy hold hereföld közel a városhoz 
nyári használatra kiadó, értekezni le­
hel dr Lakos Imre ucca 7. 2209-13
Kiadó hereföldek Teésen és Zalotán 
első kaszálásra, Teésen nyári használat­
ra is, értekezni lehet Sáfrány Mihály 
ucca 72 szám. 2266-13

Egy hold here egy kaszálásra eladó; 
értekezni lehet Mentő ucca 52 szám 
alatb_ 2332-6
Három hold kitűnő here egész nyárra 
azonnal kiadó. Bővebbet Liszli Károly 
fűszeresnél, a vasút mellett. 2333-6

4 kilométerA szegvári ut mentén 3 
között kaszáló eladó; értekezni Kiss Bá­
lint ucca 9. 2154-9
Alsórét 206 alatt 2 hold hereföld évi
használatra kiadó és egy kocsi eladó 
Török Sándornál. 2452-16
23 hold lucernaföld első kaszálásra ki­
adó; értekezni Tóth vásártéri patiká­
jában. 2449-16
Alsóréten 18 hold föld kisebb részle­
tekben is eladó; értekezni lehet Klauzál 
ucca 2 szám alatt. 2447-16

H AZ

Eladó 6 és fél kát. hold föld Fábián­
ban; értekezni lehet II. kér. Deák Fe­
renc ucca 29-a. 2385-13
Lévai Gáspár Kistőke 221 szám alatt 
lévő 48 hold földje életjáradékkal el­
adó: érdeklődni lehet a fenti szám alatt.

__________ _________________ 2383-13
Haszonbérbe kiadó 4 hold lucerna, 1 
hold gyepszéna termése évi használat­
ra. Busa Pál Kistőke 222. 2382-13
Hereföld, másfél hold, első kaszálás­
ra vagy egész évre kiadó III. Dózsa-
köz 3 szám alatt.' __ 238Q-13
Pardi Imrének a Mágocsban három 
hold heréje nyári kaszálásra kiadó. Dó- 
nát 177. _ 2275-13
f50 négyszögöt elsőrendű here eladó 
Bercsényi ucca 18-a. 2406-9
Kukoricaföldet keresek telesbe, szán­
tást vállalok Bercsényi ucca 44. 2255-9
4 hold hereföld kiadó; értekezni lehet 
Nagyhegy 45O szám alatt Hajdú Má­
tyással. 2397-9(
Kisfokén 3 kishold here nyári haszná­
latra kiadó; értekezni lehet Kistőke i9 
szám alatt. 2324-91
Kristó malom mellett a város alatt há-< 
rom és fél hold föld eladó. Bővebbet1 
Stammer Sándor ucca 33. 2414-16
Fél hold jómtnőségü here nyári hasz- 
nálatra kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

2416-16-1Pászt.i Istvánnak iO hold here első ka­
szálása kiadó; értekezni Alsórét 234. 
szám. 2418-16
5ÖÖ0 kvadrát here nyári használatra ki­
adó középtemető mellett; értekezni le­
het Nagyhegy 4O1 szám. 2423-16
Kiadó egy hold hereföld a város alatt. 
Uj kapaekék jutányosán kaphatók Bá­
lint ucca 33 szám alatt. 2425-16
4 és féf'hold hereföld első kaszálásra 
kiadó; értekezni Kistőke 66 és Alsórét 
276-a alatt. ’ 2326-9

K’sebbszerü házat törlesztéssel megvé­
telre keresek. Cím a kiadóhivatalban.
Eladó Jókai ucca 32 számú ház, Kis­
tőkén 5 hold föld. Megtudható fenti 
szám alatt. 2417-23
Eladó központon négy ,padolt szoba, 
két köves konyha, több melléképület­
tel Törs Kálmán ucca 35 számú ház.

242O-23

Vályogveréshez szakértő embert kere­
sek Rákóczi Ferenc ucca i20. 2259-13
Jőmagabirő 50 év körüli asszonyt keres 
tanyára háztartást vinni; érdeklődni a 
reggeli órákban Rákóczi Ferenc ucca 
76 szám. 2:63-6
Székely gőzmalomban molnánnas fel­
vétetik. f 2257-6
Erős kiszolgálóm! és egy kifutó fűit 
felvesz a Lampcl sütöde. 23.35-13 
TaPasztást, vályogverést vállalok. Cím 
Lakos Imre ucca 8, jSzéchenyi-telep.

'2328-6 
UgyanottTanulőlányoKat felveszek. _

bútor van eladó: Bocskay ucca 'i0 sz. 
alatt. " 2451-16
Jőmegjelenésü perfekt varrni tudó lányt 
felvesz a Reis Aruház. Egy fehér há- 
lószobabutor eladó. " 2448-16
Necckesztyti készitőnőket keresek sür­
gősen. Régner Bella Csongrád, kézi- 
ímunkaüzlet. Érdeklődés: Lichtenstein ■ 
üvegkereskedésben. 2336-6

Deák Ferenc ucca 99 számú ház nagy 
kerttel, sok épülettel eladó. Alku köt­
hető dr Vajda Antal ügyvéddel a mozi 
mellett. , 2421-9
Nagyheg
őzde me

y 247 számú ház eladó, szesz-

7 szám. 2426-16
Szőke Sándornak Jókai ucca 34 számú 
háza és méhrajok eladók; értekezni le­
het ugyanott. v 2430-16
Jókai ucca 18 számú ház eladó, 3 hold 
suhás szántóval, haszonbérbe kiadó, 
Nagyhegyen gyümölcsös eladó. 2457-16
Nagyhegy 425 számú ház eladó; érdek­
lődni Farkas Mihály ucca 11 szám alatt.

2445-16

: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG :

Egy volt szabómühely kiadó; egy ud­
vari helyiség házimunkáért kiadó Kla­
uzál ucca 34. 2274-13

berendezésselJőtorgalmu füszerüzlet 
áruval sürgősen kiadó. Cim a kiadó­
ban. 2386-13

t—: LAK AS, ELLÁTÁS

Butorttoett szoba különbé járattal kiadó 
báró Harucker ucca 49 alatt. S75-L
Bútorozott szoba május i-re kiadó Bér 
csényi ucca 18 szám alatt. 2184-
Kétszobás padolt lakás mellékhelyisé

Külsőecseren, Terehalma mellett 47 és 
fél hold föld nagy gyümölcsössel, ta­
nyával eladó; értekezni ugyanott Füs­
ti Molnár Bélával. 2327-9
Hereföíd első kaszálásra kiadó a Fel­
sőréten és pedig 4 és fél hold öreg he­
re, 11 hold tavalyi vetésű. Felvilágosí­
tás nyerhető I. kér. Farkas Mihály u. 
i szám alatt. 2434-11
Egy háziföld jó heretermése kiadó; ér­
tekezni Vecseti ucca i2. 244O-16,
1 hold here első kaszálása eladó; érte­
kezni IV. Kéreg ucca i3. 2441-1I
Királyságon elsőrendű 11 hold föld el­
adó. Megtudható Deák Ferenc ucca 63 
szám alatt. 2329-6
Sürgősen, olcsón eladó Kistőkén 22 hol­
das, Nagynyomáson 28 és 33 holdas, 
Alsóléten 41 holdas tanyás ingatlanok. 
Fóliák, Alföldi Aruház. 233O-16
Kiadó haszonbérbe Nagykirályság 38 
és 41 tanyaszámu Vasvári-féle földből 
i2 kishold; értekezni lehet levélben a 
tulajdonossal. Farkas Lajosné Nagy­
kőrös, Kossuth Lajos u. 35. 2331-16

ts pai
gekkel kiadó, villany bent, Bercsény 
ucca 17 szám alatt. 224O-

5 Bútorozott uccai uriszoba 1 vagy 2 sze 
mély részére kiadó fürdőszoba haszná 
lattal. Deák Ferenc ucca 7. 2236-9
Csinosan bútorozott uccai szoba külön-

. bejárattal, fürdőszoba használattal, reg- 
1 geli és ebédkoszttal kiadó Sáfrány Mi-

2249-9hálv ucca 32.
Egy ucca. padolt szoba-konyhás külön 

" iado.lakás május elsejére kiac 
van Lakos ucca 55.

Artéziku 
2247-9

Különbejáratu uccai bútorozott szoba 
I kiadó azonnalra Szürszabó Nagy Imre 
ucca 6 szám alatt. 2264-16
Magános nőnél kétágyas szoba kiadó. 
Cím a kiadóhivatalban. \ 2410-23
Deák Ferenc ucca 27 szám alatt két­
szobás lakás kiadó; értekezni Deák Fe­
renc ucca 25. 2422-16
Bútorozott szoba kiadó Jövendő ucca 
i2 szám alatt. 2446-16

MUNKA-ALLAS

MegbizHatfó asszonyt bejárónak kere­
sek, uccai nagy padolt szoba kiadó 
Kísér ucca 6 szám alatt. 2265-9
Vályogveréshez vállalkozót keresek 
Jelentkezni lehet Nagy Ferenc ucca 1 

I (a mozi mellett). 2254-6'

Házőrzőnek vagy udvarosnak ajánlko­
zik jó magabiró idős magános ember. 
Bercsényi ucca 28. 2456-16
Varrólányok felvétetnek, férfi fehérne­
mű varrásban jártasak előnyben. 
Sváb Áruház. 2444-16

JŐSZAGOK

Pankota 1 számú tanyájára jószágoka 
legelőre vállal Dósai M. Imre, Káta 
ucca 17 számú ház eladó. 2226-6 
Eladó i0 hónapos bikaborju, tenyész­
tésre alkalmas. Pete Ferenc Mucsihát
75 szám. 2235-9
Tehenet fejőre vállalok; érkcdlődm he­
tipiackor délelőtt 9 és iO óra között a 
Kaszinóban. 2371-13
Hízót 80' iOO kilogramosat veszek sür­
gősen. Napi árnál többet adok. Levá­
gáshoz társat keresek. Városháza ii-es-i 
szoba. ?273-9
Harmadik éves hasas koca eladó, en­
gedélyezett mangalica kannal fedeztet 
Aradi János Kistőke i36. 2384-13
Eladó két darab*TíÖ~i2(T"kiI"ó körüli 
zsirmalac Mentő ucca >1 5 szám alatt.

24O5-9
Zsirmaiac, kisjenei i20—130'kiló kö- 
rüb eladó Jókai ucca 78. ' 24O8-13
Egy gyengefias tehén van eladó; ér­
tekezni lehet Kaján i9, Aradi Antallal.

2427-16
Egy kanca ló eladó Szentlászló 60 sz., 
Vajda Lajosnál. 2428-23
Még néhány jószágot szájbér ellenében 
Fertő 17 szám alatti tanyára legelőre 
vállalok. Jelentkezés helyszínén, vagy 
Kossuth ucca 24. ICiverés május iO-én 
reggel 7 órakor. Dr Szabó Sándor.

2431-9
Választási malacok eladók a Zsoldos­
telepi főgépésznél. 2438-9 j
Gyönyörű ügyes jólhajtó fiatal fekete' 
puli, kijátszott hegedű és kanapé eladó 
Balogh János ucca 2. 2442-16

KÜLÖNFÉLE

Gyermektelen házaspár örökbefogadna 
egy 6—7 éves kisleányt. Cim Klapagos
ucca. 18 vagy Dónát 55.___ 2239-6
Egv mély gyermekkocsi eladó Temető 
ucca 18 szám. 2248-9
8 öles nádas istálló lebontásra eladó. 
Értekezni lehet Dósainál Pankota.

2296-6
Gyermekágy, hegedű háromnegyedes 
tojókanári eladók. Nagyobb üvegezel 
könyvszekrényt vessek. Simonyf Em< 
ucca 4 szám alatt. 2225-
Sajáttermésü jó bor 25 literenként kap­
ható és gyökeres saszla szőlővessző el- 

chenyi 1adó Széchenyi ucca 1O1. 2373-16
Vályogromok kihordásra ingyen báró

2258-6 *Harucker ucca 8 szám.
özv. Vitéz Pásztor Jánosnénak Felső­
rét 4O sz. alatt erős méhcsaládok el­
adók; értekezni Árpád ucca i9 vagy 
a helyszínen. Mülépkészítést vállalunk.

2288-6

Egy nagyon jó áj
gyártmányú 5 00 kjl 
kerékpár eladó; ép 
ucca 2/, déli órái
Egy szép mély 
adó Sáirány Malié

Egy használt, de
ston gyártmányú 1 
uj ponyvákkal elacr 
Dónát 66.
Egy szép világos\ 
hálószobabutor ela 
8 szám alatt.
Vajda müötvösnél 
por-szemüvegek 38 
rük 1.29 P-töl, di| 
legjutányosabban 
kaphatók Nagy Fi 
Újonnan hitelesitel 
sulyokkal eladó CÍ 
reklapos, szám né| 
Egy használt löszé 
télé lagerendás ekq 
adó Bercsényi ucc 
Használt vontatók!] 
kát veszek: Ihász
Nagytőkéi Gazdakc 
ján 60 filléres beléf 
tó táncmulatság les 
dezőség.
Nagyon szép art 
és többféle férfirul 
tér ucca iO.
Megvételre keresel 
egytükrös toalettet,] 
tekezni Széchenyi 
Tiszta félliteres ü\ 
mati fűszeres, a md
Kilenctizedé» leme 
eladó Nagy Sándoi

Eladó árpaszalma 
alatt; értekezni Be| 
alatt.
Ultetnivalő csemeg 
eladó stranddüllől:

Ha finom karlsbadl 
szersültct akar, akf 
tér Győző sütődéj] 
ucca 147.
Sajáttermésü kecsj 
tó Sáfrány Mihály ( 
vács Imrénél. Uí 
vállalok.
Jő sárgaföld kisebl
ségben kapható Kj 
lep, Kiss Ernő sor J
Hölgyek, akik jó
akarnak, kercssenej 
kás kiadó Palásti 
56 szám.
Egy márványlaposl
eladó; értekezni Ie| 
ván ucca 26 szám.

íjtvény
Újság mull 

heient rejtvé

Figyelem! Zöldfáb. 
váth jazz- és Laci 
val, kacagtató hangi 
érdemli vendégeket 
Felhívom a külső 
hogy csősztogadásr, 
előtt 1O órára szr 
lenni Rákóczi Feri 
alatt, más fontos ügl 
saját érdekükben, 3 
jelenne, beleegyezői 
Csősznekvaló is jöj 
kegazda.

hónapja. - 
a világon, 

züldtek be: 
ii Imre és 1\ 
Lovács Mar 
lesik Franc 
Imréné, Kád 
is József, Ric 
ancika, Deb 
B Katóka, i 
lr Mária, V 
fené, özvegy 
i Lajoska, E 
jBugya Sánc 

Rózsika, G 
így Emília, 

lesi, Mé.szári 
tt, Szíjártó 
i, Dömsödi 
Békééi Ilon 
ici, Mólnál 
Lidika, ifit 

Annuska, H 
Szarvas úajc 
Sanyi és P 

indor, Czakl 
ándor, Més 

L Kun Haj 
Ibruzs József 
Jánosné, Szil 
:r és Etel, 
Antalné, S; 

ovács Imre, 
B Nagy Észté 
'.szter, Cere 
fcht Antal, G 
fc. Sándor, !\ 
tsef, Labádi 
jy, Molnár I; 
Horváth La 
Inár Rózsika 
Jlonka, Nen 
(Kálmánná, 
lőke Lacika 
I, Lada Fen 
u Jánosné, l 

[imdorné, Sza 
bvács Imrén- 
fajos, Szőke 
fa, Szabó E 
iargitka, Ká 
[nosné, Csep 
séf, Dancsit 

Istvánná, 
lka, Szőke J 
tsár Márta. 
István, Horn 
indor, Miki 

B. Szabó 
lé, Nagy Irr 
Somodi Ka 
Kahska T 

lonka, Ecse 
! megfejtést 1 
Irshuzás erei 
irtását az A 

iá közli.

lsó kaszálást 
reg ucca i3 
ilónő-és eg: 
^pel sütöde.
" kaszálásra 
lig 4 és fél 1 
ivalyi vetésű 

kér. Fark
Eladó sparhetok, lé
és használt gúny" 
kávását veszek 
lett.
Használt ajtók éij 
löntéle használt " 
mere ucca tizenöt. 
Égy asztalosnak TiT 
eladó Lakos ucca i<

ji elsőrendű
,a 18-a. 
rab 11O—12 

tő ucca 4

Figyelem! Stammer]
rozóban 2 deci bor 
kozni vágyó közönsi 
özv. Szabóné.

jjjzta és ha 
ucca i2.

I -neslány azo 
erenc ucca

ünnep első napján a]
dában bál lesz.

( egy hold
jfldo; érteke: 
;t, Piti boltt;

Vályog van eladó 
14 szám alatt.

>ba azonnal 
jrszabó ucc: 
en.


